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ODSEK ZA FIZIČKU ELEKTRONIKU 
ODSEK ZA TELEKOMUNIKACIJE I INFORMACIONE TEHNOLOGIJE 
ODSEK ZA SIGNALE I SISTEME 
 
1. Parametri tranzistora u pojačavaču sa slike 1 su: ∞→= 0ββF , 6,0=BEV V, 2,0=CESV V, ∞→AV , 

dok je: V5=−= EECC VV , Ω= k4,9RR , Ω= k10BR , Ω= k9,3PR  i mV25/ == qkTVt . 

a) [3] Odrediti naponsko pojačanje pojačavača gpv vva /= . 

b) [3] Odrediti strujno pojačanje pojačavača gpi iia /= . 

c) [4] Odrediti maksimalnu amplitudu simetričnog neizobličenog napona na potrošaču maxpmV . 

 
2. a) [4] Nacrtati diferencijalni pojačavač sa PMOS tranzistorima na ulazu, Widlar-ovim strujnim 

izvorom i aktivnim opterećenjem za svođenje na jednostruki izlaz. Na raspolaganju su MOSFET 
tranzistori, otpornici i dve baterije za napajanje. 

b) [3] Izračunati naponsko pojačanje pojačavača iz tačke a). 
c) [1] Izračunati ulaznu otpornost pojačavača iz tačke a). 
d) [2] Izračunati izlaznu otpornost pojačavača iz tačke a). 

 
3. a) [3] Nacrtati trorežimski integrator i ekvivalentne šeme u sva tri režima rada. 

b) [2] Modifikovati kolo iz a) tako da se omogući neosetljivost integracione konstante na promenu 
impedanse pobudnog generatora. 

c) [2] Modifikovati kolo iz a) tako da se omogući brzo zadavanje početnih uslova. 
d) [3] Modifikovati kolo iz a) tako da se omogući ispravan rad sa jednom baterijom za napajanje. 

 
4. [10] U kolu sa slike 4 svi tranzistori imaju 7,0=TV V, 2µA/V100=oxnCµ , 0→λ , a poznato je i 

µA50 =I  i V3=DDV . Odnos širine i dužine kanala je naznačen na slici pored svakog od tranzistora. 

Odrediti režime rada svih tranzistora i izračunati napone 0V  i 1V . 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 Slika 1 Slika 4 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Studenti koji polažu drugi kolokvijum rade zadatke 3 i 4 u trajanju do 2 sata. 
Studenti koji polažu kompletan ispit rade sve zadatke u trajanju do 3 sata. 
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